



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

Broj: 11-1739-5086/3-266-2021
Zagreb, 01. rujna 2021.

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i
socijalne politike
n/p ministra
g. Josip Aladrović
pisarnica@mrosp.hr

Predmet: Program ZRM za kolovoz 2021. – traži se

Poštovani,

obraćamo Vam se nastavno na Vaš odgovor od 26. kolovoza 2021., klasa: 100-01/21-01/22, urbroj: 524-04-01-01/4-21-7 te na medijske napise prema kojima će se potpore za zadržavanje radnih mjesta nastaviti za sektore koji su vezani za izrazito velika okupljanja, organizatore sportskih, kulturnih događaja, event industrija i putničke agencije, a da je ostalim sektorima koji rade u punom kapacitetu omogućena poslovna aktivnost slična pretpandemijskoj te da njima potpora države nije nužna.

Slažemo se da potpora u dosadašnjem obimu nije nužna sektorima koji zaista rade u punom kapacitetu. Potpora je potrebna onima kojima je poslovna aktivnost još uvijek ograničena preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i odlukama Stožera civilne zaštite RH. Primjerice, frizerski salon manje površine koji je u pretpandemijskom razdoblju mogao zaprimiti dva ili tri klijenta istodobno, zbog epidemioloških mjera sada je ograničen na jednog klijenta, a pružanje usluge traje i po nekoliko sati. Takva organizacija rada dovodi do pada prometa, a bez potpore i do gubitka radnih mjesta.

Nadalje, dio ugostitelja koji nemaju terasu, od 27. studenoga 2020. nisu u mogućnosti poslovati, a prema svim informacijama s kojima raspolažemo, ugostitelji u kontinentalnom dijelu RH nisu imali velike koristi u relativno uspješne turističke sezone i bilježe značajan pad u odnosu na 2019. godinu. Pogotovo se to odnosi na segment noćnih klubova koji – de facto – još uvijek ne mogu poslovati zbog važećih epidemioloških mjera.

Slijedom navedenog, tražimo da se potpore za zadržavanje radnih mjesta produže za cijelo vrijeme trajanja pandemije i njenih posljedica, za sve sektore koji su ograničeni restriktivnim epidemiološkim mjerama i koji zbog toga trpe pad prometa više od 40%.

S poštovanjem,



O tome obavijest:

- *Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, n/p ministra dr.sc. Tomislava Čorića*
- *Hrvatski zavod za zapošljavanje, n/p ravnatelja g. Ante Lončara*